Zanzariera finestra EXPERT

1. INTRODUZIONE

Per garantire che il montaggio avenga nel modo piui agevole possibile,
leggere attentamente le seguenti istruzioni di sicurezza e informazioni
sul montaggio e conservare le istruzioni per riferimento futuro. Le
istruzioni fanno parte del prodotto e ti guideranno passo passo alla
zanzariera finita. Trasmetterlo a terzi al momento della cessione del
prodotto.

2, USO PREVISTO

Il prodotto ti protegge dagli insetti volanti nella zona giorno attaccandolo
alle aperture di finestre e/o porte. Altri usi e modifiche al prodotto non
sono consentiti e possono causare lesioni personali e danni al prodotto.
Il produttore non si assume alcuna responsabilita per danni al prodotto
causati da cio, o danni generali causati dal montaggio. Il prodotto non &
destinato all‘uso commerciale. Il funzionamento in condizioni di gelo pud
danneggiare il prodotto.

3. CHIAVE

A AVVERTIMENTO! La parola di segnalazione indica un pericolo
con un grado medio di rischio, che, se non evitato, puo provocare
la morte o lesioni gravi.

A ATTENZIONE: La parola di segnalazione indica un pericolo con
un basso grado di rischio che, se non evitato, puo provocare
lesioni lievi o moderate.

4. PRECAUZIONI DI SICUREZZA

AVVERTIMENTO! Pericolo di morte e incidenti per bambini e bambini
piccoli! Il prodotto non € un giocattolo. Non lasciare mai i bambini

da soli 0 incustoditi con il prodotto. Esiste il rischio di soffocamento,
strangolamento e lesioni a causa dei componenti e del contenuto
dell‘imballaggio. | bambini non sono consapevoli di questi pericoli.

A causa del rischio di caduta, fissare il prodotto solo su finestre e

porte accessibili in sicurezza dall‘esterno. Durante Iinstallazione o

la rimozione del prodotto, non sporgersi dalla finestra né premere
dall‘interno contro la zanzariera. ATTENZIONE! Esiste il rischio di lesioni
dovute a montaggio e uso impropri degli strumenti. Se necessario,
utilizzare guanti da lavoro. Per il montaggio non devono mai essere
utilizzati kit incompleti o parti danneggiate. Di conseguenza, la funzione
e la sicurezza possono essere compromesse. Tenere il prodotto e tutte
le parti infiammabili lontano da fonti di calore e fuoco.

5. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: (L x A) 120 x 220 cm

Max. dimensioni chiare (L x A): 116 x 214 cm
Profondita di installazione: 11 mm

6. AMBITO DI CONSEGNA

Immediatamente dopo il disimballaggio, verificare la completezza

e i difetti della fornitura. Non iniziare il montaggio finché non sei
sicuro che tutte le parti siano presenti e non danneggiate. Non
smaltire accidentalmente il materiale di montaggio con il materiale di
imballaggio.

7. MONTAGGIO

Osservare le istruzioni di sicurezza e seguire le fasi di montaggio da

1 a 20. Utilizzare gli strumenti necessari con attenzione per non ferire
se stessi o altri.

8. VIDEO DI INSTALLAZIONE
| video di installazione del prodotto possono essere trovati su
windhager.eu e utilizzando i codici QR (vedi in basso a destra).

9. PULIZIA

Pulisci regolarmente il tuo prodotto repellente per insetti con un panno
in fibra umido. Se necessario, utilizzare solo detergenti delicati per
evitare danni.

10. SMALTIMENTO

Smaltire il materiale di imballaggio (scatole di cartone, fogli, ecc.)
separatamente in un punto di raccolta differenziata. Il prodotto

usato pud anche essere smaltito presso un punto di raccolta. £
possibile ottenere informazioni al riguardo presso il proprio comune o
amministrazione comunale.

11. PRODUTTORE/SERVIZIO

Hai domande sul prodotto o sull‘assemblaggio?
Contattaci:

DALLA GERMANIA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu
DALLAUSTRIA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

DALLA SVIZZERA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

DALLA FRANCIA: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

12.DOMANDE FREQUENTI

Cosa fare se il kit non é completo?

Non iniziare il montaggio finché non hai ricevuto un pezzo di ricambio.
In caso di parti mancanti o difettose, riceverai una sostituzione gratuita.
Inviaci la prova d’acquisto e il numero dell'articolo via e-mail. Se le parti
vengono perse 0 danneggiate a causa di un uso improprio, possono
essere acquistate dalla nostra gamma di parti di ricambio e accessori.
Contattaci!

Dove viene posizionato il prodotto?

II'telaio ¢ fissato all’esterno del telaio della finestra mediante molle di
sospensione e puo essere rimosso in qualsiasi momento. Puoi anche
fissare il telaio al telaio della finestra usando gli accessori.

Cosa dovrebbe essere considerato durante il taglio?

Accorciare tutti i profili in alluminio con un seghetto. Puoi ottenere un
taglio esatto usando una scatola per tagli. Se necessario, fissare le
parti da accorciare con una fascetta a vite nella scatola del taglio senza
schiacciarle.

Cosa si dovrebbe considerare quando si esegue il cordoncino
nel tessuto?

Non allungare ulteriormente il tessuto quando si tirano le tubazioni in
gomma per evitare di deformare il telaio. Le tubazioni possono essere
fissate in modo ottimale sotto tensione.

Nota: soggetto a errori, modifiche ed errori di stampa. Versione attuale
delle istruzioni come PDF scaricabile su windhager.eu
Stato delle informazioni: 03/2022

sui due profili 2a. Accorciare i profil
2a nei punti contrassegnati con un
seghetto.
Esempio: Altezza libera misurata
H = 1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
I due profili di altezza inferiore 2b (lunghezza
profilo 1009 mm) non vengono accorciati!
Attenzione: pericolo di lesioni! Usa la sega
con attenzione.

m Segnare la quota H meno 1033 mm

3B OPTIONAL

Per le finestre con un pannello esterno (ad es.
finestre in legno), il telaio deve trovarsi nella parte
inferiore del pannello esterno per sigillare la
fingstra. Per fare cio, segnare la quota

H + z— 1063 mm sui profili 2a. Accorciare i
profili nei punti segnati con un seghetto.
Esempio: altezza libera misurata

H = 1800 mm, z = 50 mm (distanza tra il telaio
inferiore e il pannello esterno) >>> 1800 mm +
50 mm - 1063 mm = 787 mm. Attenzione:
pericolo di lesioni! Usa la sega con attenzione.

Segnare la quota B meno 26 mm sul

profilo centrale 4.

Esempio: larghezza libera misurata
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm.
Utilizzare un seghetto per accorciare il profilo
centrale nei punti contrassegnati.
Attenzione: pericolo di lesioni! Usa la sega
con attenzione.

Shavare le superfici tagliate sui profili
1,2a e 4 con una lima.

Determina lo spessore del telaio X

(parte piti esterna del telaio della

finestra) della tua finestra usando un
metro a nastro. Piegare le molle di sospensione
5a e 5b utilizzando la dima di piegatura 5¢
alla dimensione determinata pitt 3 mm. Per fare
cio, posizionare le molle di sospensione 5a e
5b nella dima di piegatura 5¢ come mostrato
e piegarle ad un angolo di 90°. La scala della
dimensione da piegare si trova sul bordo interno
della molla di sospensione.
Esempio: spessore misurato del telaio della
finestra X =14 mm + 3 mm =17 mm

6B OPTIONAL

Per le finestre con pannelli di rivestimento (ad es.
finestre in legna), misurare lo spessore del telaio
X1 (in alto) € X2 (in basso) con un metro a nastro.
II'telaio della finestra & la gamba piti esterna del
pavimento quando la finestra & aperta. Segnare la
dimensione del telaio superiore X1 piti 3 mm sulle
clip a molla 5a e la dimensione del telaio inferiore
X2 pitl 3 mm sulle clip a molla 5b. Piegare le
molle di fissaggio 5a e 5b utilizzando la dima di
piegatura 5¢. Per fare cio, posizionare le molle di
sospensione 5a/5b nella dima di piegatura 5¢
come mostrato e piegarle ad un angolo di 90°. La
scala della dimensione da piegare si trova sul bordo
interno della molla di sospensione.

Collegare i profili di altezza 2a e 2b
7 utilizzando il connettore centrale 12a.

Usa un martello di gomma.

Inserire una molla di sospensione

5b nella rientranza prevista del

connettore centrale 12a. Collegare
i connettori centrali 12a al profilo centrale 4.
Utilizzare un martello di gomma.

Fissare i cappucci di copertura 12b
al connettore centrale 12a.

Collegare i profili 1 e 2a / 2b
utilizzando i connettori angolari 3 per

formare una cornice.

Posizionare la spazzola sigillante 9

sulla scanalatura del profilo esterno

superiore dei profili 1 e2a/2b e
premerla nella scanalatura con la punta stretta
B della pipa 8.

Accorciare la spazzola sigillante 9 con

le forbici in base alla lunghezza della

scanalatura. Srotolare il tessuto 11
sopra il telaio.

Misurare la dimensione della
larghezza libera B misurando la
distanza interna orizzontale della
finestra aperta. Misurare |‘altezza libera H
misurando la distanza interna verticale della
finestra aperta.
Importante: Per installare il telaio della
zanzariera € necessaria una superficie di
contatto di almeno 23 mm all‘esterno attorno
all‘apertura della finestra, almeno 36 mm in
alto e almeno 30 mm in basso.
Nota: Prestare attenzione all‘unita di misura
da utilizzare in millimetri. 1 cm =10 mm

Utilizzare il guardolo in gomma

10 per fissare il tessuto 11 nella

scanalatura del guardolo dei profili 1,
2a/2b e 4. Per fare cio, utilizzare il lato largo
A dell‘attrezzo per il guardolo 8. Accorciare il
guardolo 10 con le forbici dopo averlo fissato
tutto intorno.

Con una taglierina accorciare il
tessuto 11 lungo il bordo esterno 10.

Fissare le molle di sospensione

superiori 5a ad una distanza di

36 mm dal telaio mediante le viti 6.
Attenzione: non serrare eccessivamente
le viti.

Fissare le molle di sospensione
inferiori 5b con una distanza di
30 mm al telaio mediante le viti 6.

Attenzione: non serrare eccessivamente
e viti.

16B OPTIONAL

Fissare le molle di sospensione inferiori 5b
con la distanza calcolata z (es. 50 mm) al telaio
utilizzando le viti 6. Attenzione: non serrare
eccessivamente le viti.

Collegare le parti della maniglia sinistra
e destra tra loro per formare le unita

7ae 7b e inserire i perni metallici 7c
nell‘incavo per il collegamento.

Segnare la quota B meno 26 mm
su entrambi i profili 1. Accorciare i
profili 1 nei punti contrassegnati con
un seghetto.
Esempio: larghezza libera misurata
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm
Attenzione: pericolo di lesioni! Usa la sega
con attenzione.

Awitare le maniglie 7ae 7b a

sinistra ea destra nella scanalatura

della vite dei profili del telaio 2b
utilizzando le viti 7d.

La zanzariera ¢ ora pronta per essere

appesa. Apri la finestra e guida il

telaio della zanzariera verso I‘esterno.
Guidare dall‘esterno le staffe di sospensione
superiori 5a nel telaio esterno. Tirare il telaio
verso di sé e spingerlo verso il basso in modo
che le molle di sospensione inferiori 5b
aderiscano dietro al telaio. Prestare attenzione
alla propria sicurezza e non sporgersi dalla
finestra - pericolo di caduta!

Spingere verso |‘esterno le molle

di sospensione 5b nei connettori

centrali 12a e fissare cosi la finestra
al centro.

Ochrana proti hmyzu na okno EXPERT

1.UvoD

Abyste zajistili co nejhladsi pribéh montaze, prectéte si prosim pozorné
nésledujici bezpe¢nostni pokyny a informace o montézi a uschovejte si
je pro budouci pouziti. Navod je soucasti produktu a dovede vas krok
za krokem k hotové siti proti hmyzu. Pfi pfedavani produktu to pfedejte
tfetim stranam.

2, URCENE POUZITI

\lyrobek vas chrani pred Iétajicim hmyzem v obytném prostoru
pripevnénim k okennim a/nebo dvefnim otvortim. Jiné pouZiti a zmény
produktu nejsou povoleny a mohou vést ke zranéni osob a poskozeni
produktu. Viyrobce neprebird Zadnou odpovédnost za Skody na vyrobku
timto zpdsobené, ani obecné Skody zplisobené montazi. Viyrobek neni
uréen pro komeréni pouZiti. Provoz v mrazu mize poskodit vyrobek.

3.KLi¢

A VAROVANI! Signalni slovo oznacuije riziko se stfednim rizikem,
které, pokud se mu nezabréani, mize mit za nasledek smrt nebo
Vazné zranéni.

A POZOR! Signalni slovo oznacuje nebezpedi s nizkou trovni rizika,

které, pokud se mu nevyhnete, mize vést k lehkému nebo
stfedné tézkému zranéni.

VAROVANI! Nebezpeci Zivota a nehod pro déti a malé déti! Viyrobek neni
hracka. Nikdy nenechavejte déti samotné nebo bez dozoru s vyrobkem.
Hrozi nebezpedi uduseni, uskrceni a poranéni soucastmi a obsahem
obalu. Déti si téchto nebezpeci neuvédomuii. Z divodu nebezpedi
péadu pripeviiujte vyrobek pouze na okna a dvefe, které jsou bezpetné
pristupné zvenci. PFi instalaci nebo demontazi vyrobku se nevykldnéjte
z okna a netlaCte na sitku proti hmyzu zevnitf. POZOR! Pfi nespravné
montaZi a pouZiti nafadi hrozi nebezpeci Urazu. V pfipadé potieby
pouZijte pracovni rukavice. K montazi nesmi byt nikdy pouZzity netipiné
sady nebo poskozené dily. V diisledku toho mize byt narusena funkce
a bezpecnost. Udrzujte vyrobek a vSechny hoflavé Casti mimo dosah
zdrojil tepla a ohné.

5. TECHNICKE SPECIFIKACE

Model: (S x V) 120 x 220 cm

Max.svétlé rozméry (S x V): 116 x 214 cm
Instalacni hloubka: 11 mm

6. ROZSAH DODAVKY

Ihned po vybaleni zkontrolujte rozsah dodévky, zda je Uplnost a vady. S
montazi nezainejte, dokud si nejste jisti, Ze jsou véechny dily pritomny
a nepoSkozené. Montéazni material nahodné nevyhazujte s obalovym
materidlem.

7. MONTAZ
DodrZujte bezpe&nostni pokyny a provedte montazni kroky 1 az 20.
Potfebné néradi pouZivejte opatré, abyste nezranili sebe ani jiné osoby.

8. INSTALACNi VIDEO

Instalacni videa k produktu najdete na windhager.eu a pomoci QR kdddi
(viz vpravo dole).

9. CISTENI

Pravidelné Cistéte pfipravek na odpuzovani hmyzu vihkym hadfikem. V

pripadé potieby pouZivejte pouze jemné Cistici prostredky, aby nedoslo
k poskozeni.

10. LIKVIDACE

Obalovy materidl (kartonové krabice, fdlie atd.) likvidujte oddélené na
shérném misté pro recyklaci. PouZity vyrobek Ize také odevzdat na
sbérném misté. Informace o tom mUzete ziskat od svého magistratu
nebo vedeni mésta.

QA715-00

11. VYROBCE / SERVIS

Mate néjaké dotazy tykajici se produktu nebo montaze?
Kontaktujte nés:

Z NEMECKA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

Z RAKOUSKA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

ZE SVYCARSKA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

Z FRANCIE: +33 390 6459 79
france@windhager .eu

12.CASTE DOTAZY

Co délat, kdyZ sada neni kompletni?

S montézi nezacinejte, dokud neobdrZite nahradni dil. Pokud dily chybi
nebo jsou vadné, obdrZite zdarma néhradni. PoSlete nam e-mailem
doklad o koupi a Cislo zboZi. Pokud dojde ke ztraté nebo poskozeni dilil
nespravnym pouZitim, Ize je zakoupit z nasi nabidky nahradnich dilli a
prisluSenstvi. Kontaktujte nas!

Kde je produkt umistén?

Ram je pfipevnén k vnéjsi strané rdamu okna pomoci zavésnych pruzin a
Ize jej kdykoli sejmout. Rém miiZete také pripevnit k rdmu okna pomoci
prisluSenstvi.

Co je treba vzit v tivahu pfi fezani?

V8echny hlinikové profily zkratte pilkou na Zelezo. Pfesného fezu
dosahnete pomoci pokosového boxu. V pripadé potfeby upevnéte dily,
které chcete zkrdtit, pomoci Sroubové svorky v pokosové skiini, aniz
byste je stlacili.

Co je tieba vzit v ivahu pfi lemovani latky?
Pri zatahovani pryZového potrubi ldtku dodateCné nenatahujte, aby
nedoslo k deformaci rému. Potrubi Ize optimélné pfipevnit pod napétim.

ny. Aktuaini verze

Pozndmka: Chyby, zmén) / y
vindhager.eu

navodu ve formétu PDF ke st
Stav informaci: 03/2022

azeninav

Oznacte rozmér H minus 1033 mm
m na dvou profilech 2a. Zkratte profily
2a na vyznacenych bodech pilkou
na Zelezo.
Priklad: Namérend svétlé vySka
H = 1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
Dva spodni vySkové profily 2b (délka profilu
1009 mm) nejsou zkraceny!
Varovani: nebezpeci zranéni! PouZivejte
pilu opatrné.

3B OPTIONAL

U oken s protivétrnou deskou (napf. dfevéna
okna) musi byt rdm ve spodni ¢asti tésnici
desky, aby okno utésnil. K tomu vyznadte na
profilech 2a rozmér H + z — 1063 mm. Zkratte
profily na vyznacenych bodech pilkou na Zelezo.
Priklad: Naméfena svétla vyska

H = 1800 mm, z = 50 mm (vzdalenost mezi
spodnim ramem a protivétrnou deskou) >>>
1800 mm + 50 mm - 1063 mm = 787 mm.
Varovani: nebezpeci zranéni! Pouzivejte

pilu opatrné.

Oznatte rozmér B minus 26 mm na
stfedovém profilu 4.
Priklad: Naméfend svétld §itka
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm.
Pomaci pilky na Zelezo zkratte stfedni profil na
vyznagenych bodech.
Varovani: nebezpe¢i zranéni! Pouzivejte
pilu opatrné.

B Rezné plochy na profilech 1, 2a a 4
zbavte otfepl pilnikem.

UrCete tloustku rdmu X (vnéjSi ¢ast
m ramu okna) vaseho okna pomoci

metru. Ohnéte zavésné pruziny 5a
a 5b pomoci ohybaci Sablony 5¢ na uréeny
rozmér plus 3 mm. K tomu umistéte zavésné
pruziny 5a a 5b do ohybaci $ablony 5¢ podle
obrézku a ohnéte je v thlu 90°. Stupnice
ohybaného rozméru je na vnitfnim okraji
pruziny zavéseni.
Priklad: Naméfend tlouStka okenniho rému
X=14mm+ 3 mm=17 mm

6B OPTIONAL

Oken s protivétrnymi deskami (napf. dfevéna
okna) zméfte pomoci méfici pasky tloustku
ramu X1 (nahore) a X2 (dole) rdmu okna.
Okenni rdm je pfi otevieném okné krajni noha
podlahy. Oznadte rozmér horniho rdmu X1 plus
3 mm na pruzinovych svorkach 5a a rozmér
spodniho rdmu X2 plus 3 mm na pruzinovych
svorkdach 5b. Ohnéte upeviiovaci pruziny 5a
a 5b pomoci ohybaci $ablony 5¢. K tomu
umistéte zavésné pruziny 5a/5b do ohybaci
Sablony 5¢ podle obrazku a ohnéte je v dhlu
90°. Stupnice ohybaného rozméru je na
vnitfnim okraji pruziny zavéseni.

Spojte vySkové profily 2a a 2b
7 pomoci stfedni spojky 12a. PouZijte

gumovou palicku.

Vlozte jednu zavésnou pruzinu 5b

do uréeného vybrani stfedového

konektoru 12a. Pripojte stfedové
konektory 12a ke stredovému profilu 4.
PouZijte gumovou palicku.

Pripevnéte krytky 12b ke stfedovému
konektoru 12a.

Spojte profily 1 a 2a / 2b pomoci
rohovych spojek 3 a vytvorte ram.

Nasadte tésnici kartd¢ 9 na horni

vnéjsi profilovou drdzku profilli 1 a 2a

/ 2b a zatlacte jej do drzky zkou
$pickou B potrubniho néstroje 8.

Tésnici karta¢ 9 zkratte nlizkami
podle délky drazky. Rozvirite latku 11

pres ram.

Misurare la dimensione della larghezza

libera B misurando la distanza interna

orizzontale della finestra aperta.
Misurare |'altezza libera H misurando la di
Zméfte svétiou Sitku B zméfenim vodorovné
vnitfni vzdalenosti otevieného okna. Svétlou
wsku H zméfte zméfenim svislé vnitrni
vzdélenosti otevieného okna. Dalezité: Pro
montaz ramu sité proti hmyzu potiebujete
sty¢nou plochu minimdiné 23 mm na vngjsi
strané kolem otvoru okna, minimdiné 36 mm
nahofe a minimainé 30 mm dole. Poznamka:
VEénujte pozornost mémé jednotce v milimetrech.
1cm=10mm

Pomaci pryzového lemu 10 zafixujte

tkaninu 11 v drazce lemu profil 1,

2a/2b a 4. Ktomu pouZijte Sirokou
stranu A lemovaciho néstroje 8. Po upevnéni
zkratte lem 10 n(izkami. vSude okolo.

Pomoci fezacky zkratte latku 11 podél
lemu 10 na vnéjsi strané.

Upevnéte horni pruziny zavéseni 5a

ve vzddlenosti 36 mm k rému pomoci

Sroubli 6. Pozor: $rouby neutahujte
prilis.

Pripevnéte spodni pruziny zavéSeni

5b ve vzdélenosti 30 mm k rdamu

pomoci §roubll 6. Pozor: Srouby
neutahujte prilis.

16B OPTIONAL

Upevnéte spodni pruziny zavéSeni 5b s
vypocitanou vzdalenosti z (napf. 50 mm) k
rému pomoci §roubdl 6. Pozor: Srouby
neutahujte prilis.

Spojte levou a pravou ¢ast rukojeti
k sobg, abyste vytvorili jednotky 7a

a 7b a viozte kovové koliky 7c do
vybrani pro pfipojeni.

Oznacte rozmér B minus 26 mm na
obou profilech 1. Zkratte profily 1 na
vyznacenych bodech pilkou na Zelezo.
Priklad: Namérend svétl4 Sitka
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm
Pozor: nebezpeCi poranéni! Pouzivejte pilu
opatrné.

Kliky 7a a 7b naSroubujte vlevo a
vpravo do drazky pro Sroub profilil
ramu 2b pomoci Sroubl 7d.

Sit proti hmyzu je nyni

pripravena k zavéseni. Oteviete okno

a vedte ram sité proti hmyzu smérem
ven. Zavedte horni zavésné konzoly 5a do
vnéjSiho ramu zvenci. Pitahnéte rdm smérem
k sobé a zatlacte jej dolli tak, aby spodni
pruziny zavéSeni 5b sevrely za ram. Dbejte na
svou bezpecnost a nevyklanéjte se z okna -
nebezpedéi padu!

Pruziny zavéSeni 5b zatlacte smérem
ven ve stiednich spojkach 12a a tim
zafixujte okno uprosted.

Horramen EXPERT

1. INLEIDING

Om ervoor te zorgen dat de montage zo soepel mogelijk verloopt, leest
u de volgende veiligheidsinstructies en informatie over de montage
zorgvuldig door en bewaart u de instructies voor toekomstig gebruik.

De instructies zijn onderdeel van het product en leiden u stap voor stap
naar het afgewerkte hor. Geef dit door aan derden bij het doorgeven van
het product.

2, BEDOELD GEBRUIK

Het product beschermt u tegen vliegende insecten in het woongedeelte
door het te bevestigen aan raam- en/of deuropeningen. Ander

gebruik en wijzigingen aan het product zijn niet toegestaan en kunnen
persoonlijk letsel en schade aan het product tot gevolg hebben. De
fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade aan het product
die hierdoor ontstaat, of algemene schade veroorzaakt door montage.
Het product is niet bedoeld voor commercieel gebruik. Gebruik bij vorst
kan het product beschadigen..

3. SLEUTEL

A WAARSCHUWING! Het signaalwoord duidt op een gevaar met
een gemiddeld risiconiveau dat, indien niet vermeden, de dood of
ernstig letsel tot gevolg kan hebben..

A VOORZICHTIGHEID! Het signaalwoord duidt op een gevaar met
een laag risico dat, indien niet vermeden, kan leiden tot licht of
matig letsel.

4. VEILIGHEIDSMAATREGELEN

WAARSCHUWING! Levensgevaar en ongevallen voor kinderen en
kleine kinderen! Het product is geen speelgoed. Laat kinderen nooit
alleen of zonder toezicht bij het product. Er bestaat gevaar voor
verstikking, verwurging en verwonding door verpakkingscomponenten
en inhoud. Kinderen zijn zich niet bewust van deze gevaren. Bevestig
het product vanwege het valgevaar alleen aan ramen en deuren die
van buitenaf veilig toegankelijk zijn. Leun bij het plaatsen of verwijderen
van het product niet uit het raam en druk niet van binnenuit tegen de
hor. VOORZICHTIGHEID! Door ondeskundige montage en gebruik

van gereedschap bestaat gevaar voor letsel. Gebruik indien nodig
werkhandschoenen. Onvolledige sets of beschadigde onderdelen
mogen nooit voor de montage worden gebruikt. Functie en veiligheid
kunnen hierdoor worden aangetast. Houd het product en alle brandbare
onderdelen uit de buurt van warmte- en vuurbronnen.

5. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Model: (B X H) 120 x 220 cm

Maximale vrije afmetingen (B x H): 116 x 214 cm
Inbouwdiepte: 11 mm

6. LEVERINGSOMVANG

Controleer direct na het uitpakken de leveringsomvang op volledigheid
en gebreken. Begin pas met de montage als u zeker weet dat alle
onderdelen aanwezig en onbeschadigd zijn. Gooi montagemateriaal niet
per ongeluk bij het verpakkingsmateriaal.

7. MONTAGE

Neem de veiligheidsinstructies in acht en volg de montagestappen

1 t/m 20. Gebruik het benodigde gereedschap zorgvuldig om uzelf of
anderen niet te verwonden.

8. INSTALLATIE VIDEO:
Installatievideo’s voor het product zijn te vinden op windhager.eu en met
behulp van QR-codes (zie rechtsonder).

9. REINIGING

Maak uw insectenwerend middel regelmatig schoon met een vochtige
vezeldoek. Gebruik indien nodig alleen milde reinigingsmiddelen om
beschadigingen te voorkomen.

10. VERWIJDERING

Geef verpakkingsmateriaal (kartonnen dozen, folies, enz.) apart af

bij een recycle-inzamelpunt. Het gebruikte product kan ook worden
ingeleverd bij een inzamelpunt. Informatie hierover kunt u opvragen bij
uw gemeente of stadshestuur.

11. FABRIKANT / SERVICE

Heeft u vragen over het product of montage?
Neem contact op:

VANUIT DUITSLAND: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

VANUIT O0STENRIJK: 0800 080 616
austria@windhager.eu

VANUIT ZWITSERLAND: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

VANUIT FRANKRIJK: +33 390 6459 79
france@windhager .eu

12.VEELGESTELDE VRAGEN

Wat te doen als de kit niet compleet is?

Begin pas met de montage als u een vervangend onderdeel heeft
ontvangen. Als er onderdelen ontbreken of defect zijn, ontvangt u

gratis een vervangend exemplaar. Stuur ons een aankoopbewijs en
artikelnummer via e-mail. Als er onderdelen verloren gaan of beschadigd
raken door verkeerd gebruik, kunnen ze worden gekocht uit ons
assortiment vervangende onderdelen en accessoires. Neem contact op!

Waar wordt het product geplaatst?

Het kozijn wordt met ophangveren aan de buitenzijde van het kozijn
bevestigd en kan op ieder moment worden verwijderd. U kunt het kozijn
ook met accessoires aan het kozijn bevestigen.

Waar moet op worden gelet bij het snijden?

Kort alle aluminium profielen in met een ijzerzaag. Met een verstekbak
kunt u een exacte snede bereiken. Indien nodig de in te korten delen
met een schroefklem in de verstekbak vastzetten zonder ze in te knijpen.

Waar moet bij het paspelen in de stof rekening mee worden
gehouden?

Rek de stof niet extra uit wanneer u de rubberen leidingen naar binnen
trekt om kromtrekken van het frame te voorkomen. Het leidingwerk kan
optimaal onder spanning worden bevestigd.

Let op: fouten, wijzigingen en drukfouten voorbehouden. Huidige versie
van de instructies als PDF-download op windhager.eu
Status van informatie: 03/2022

Markeer de maat H minus 1033 mm
op de twee profielen 2a. Kort de
profielen 2a op de gemarkeerde
punten in met een ijzerzaag.
Voorbeeld: Gemeten dagmaathoogte
H = 1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
De twee onderste hoogteprofielen 2b
(1009 mm profiellengte) worden niet ingekort!
Waarschuwing: gevaar voor letsel!
Gebruik de zaag voorzichtig.

3B OPTIONAL

Bij ramen met een weatherboard (bijv. houten
ramen) moet het kozijn aan de onderkant van het
weatherboard zitten om het raam af te dichten.
Markeer hiervoor de maatH + z— 1063 mm

op de profielen 2a. Kort de profielen op de
gemarkeerde punten in met een ijzerzaag.
Voorbeeld: Gemeten vrije hoogte

H = 1800 mm, z = 50 mm (afstand tussen
onderframe en gevel) >>> 1800 mm + 50 mm
- 1063 mm = 787 mm. Waarschuwing:
gevaar voor letsel! Gebruik de zaag voorzichtig.

Markeer maat B minus 26 mm op het
middenprofiel 4.
Voorbeeld: Gemeten dagmaat
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm.
Gebruik een ijzerzaag om het middenprofiel op
de gemarkeerde punten in te korten.
Waarschuwing: gevaar voor letsel!
Gebruik de zaag voorzichtig.

Ontbraam de snijviakken op profielen
1, 2a en 4 met een vijl.

Bepaal met een meetlint de

kozijndikte X (buitenste deel van

het kozijn) van uw raam. Buig de
ophangveren 5a en 5b met behulp van de
buigsjabloon 5¢ tot de vastgestelde maat plus
3 mm. Plaats hiervoor de ophangveren 5a
en 5b zoals afgebeeld in de buigsjabloon 5¢
en buig ze in een hoek van 90°. De schaal
van de te buigen afmeting bevindt zich op de
binnenrand van de ophangveer.
Voorbeeld: Gemeten kozijndikte
X=14mm+3mm=17 mm

6B OPTIONAL

Gebruik bij ramen met tochtstrippen (bijv. houten
ramen) een meetlint om de kozijndikte X1
(boven) en X2 (onder) van het kozijn te meten.
Het raamkozijn is de buitenste poot van de vioer
als het raam open staat. Markeer de bovenste
framemaat X1 plus 3 mm op de veerklemmen
5a en de onderste framemaat X2 plus 3 mm op
de veerklemmen 5b. Buig de bevestigingsveren
5a en 5b met behulp van de buigsjabloon 5¢.
Plaats hiervoor de ophangveren 5a/5b in de
buigsjabloon 5¢ zoals afgebeeld en buig ze in
een hoek van 90°. De schaal van de te buigen
afmeting bevindt zich op de binnenrand van de
ophangveer.

met behulp van de middelste connector

Verbind de hoogteprofielen 2a en 2b
12a. Gebruik een rubberen hamer.

Steek een ophangveer 5b in de

daarvoor bestemde uitsparing van de

middelste connector 12a. Verbind de
middenverbinders 12a met het middenprofiel
4. Gebruik een rubberen hamer.

Bevestig de afdekkappen 12b op de
B middelste connector 12a.

Verbind profielen 1 en 2a / 2b met
behulp van hoekverbinders 3 tot een
frame.

Plaats de afdichtborstel 9 op de

bovenste buitenste profielgroef van

profielen 1 en 2a / 2b en druk deze
met de smalle punt B van het buisgereedschap
8 in de groef.

Kort de afdichtborstel 9 met een schaar
in volgens de lengte van de groef. Rol de
stof 11 uit over het frame.

Meet de dagmaat B door de

horizontale binnenafstand van

het open raam te meten. Meet
de dagmaathoogte H door de verticale
binnenafstand van het open raam te meten.
Belangrijk: Voor de montage van het
horframe heeft u een contactoppervlak nodig
van minimaal 23 mm aan de buitenzijde
rondom de raamopening, minimaal 36 mm
aan de bovenzijde en minimaal 30 mm aan
de onderzijde.
Let op: Let op de te gebruiken maateenheid
in millimeters. 1cm=10mm

Gebruik de rubberen rand 10 om

het weefsel 11 in de randgroef

van profielen 1, 2a/2b en 4 te
bevestigen. Gebruik hiervoor de brede kant
Avan het randgereedschap 8. Kort de rand
10 in met een schaar nadat u deze hebt
vastgemaakt overal.

Kort de stof 11 langs de bies 10 aan
de buitenzijde met een uitsteker in.

Bevestig de bovenste ophangveren

5a op een afstand van 36 mm

aan het frame met behulp van de
schroeven 6. Let op: draai de schroeven
niet te vast.

Bevestig de onderste ophangveren

5b met een afstand van 30 mm

tot het frame met behulp van de
schroeven 6. Let op: draai de schroeven
niet te vast.

16B OPTIONAL

Bevestig de onderste ophangveren 5b met
de berekende afstand z (bijv. 50 mm) aan het
frame met behulp van de schroeven 6. Let
op: draai de schroeven niet te vast.

Verbind de linker en rechter handgreep-
delen met elkaar om de eenheden 7a

en 7b te vormen en steek de metalen
pinnen 7c¢ in de uitsparing voor verbinding.

Markeer maat B minus 26 mm op
beide profielen 1. Kort de profielen
1 op de gemarkeerde punten in met
een ijzerzaag.
Voorbeeld: Gemeten dagmaat
B =1100 mm —26 mm = 1074 mm
Let op: Gevaar voor letsel! Gebruik de zaag
voorzichtig.

Schroef de grepen 7a en 7b links
en rechts met schroeven 7d in de
schroefgroef van de kozijnprofielen 2b.

Het hor is nu klaar om op te

hangen. Open uw raam en leid

het horframe naar buiten. Leid de
bovenste ophangbeugels 5a van buitenaf in
het buitenframe. Trek het frame naar u toe
en duw het naar beneden zodat de onderste
ophangveren 5b achter het frame grijpen. Let
op uw veiligheid en leun niet uit het raam -
valgevaar!

Duw de ophangveren 5b in de

middelste connectoren 12a naar

buiten en fixeer zo het raam in het
midden.

HA 0kno sietky proti hmyzu EXPERT

1.0voD

Aby montaZ prebehla ¢o najhladsie, precitajte si prosim pozorne
nasledujlice bezpecnostné pokyny a informacie 0 montézi a uschovajte
si ich pre budtce pouzitie. Navod je stcastou produktu a krok za krokom
vas dovedie aZ k hotovej sietke proti hmyzu. Pri odovzdévani produktu to
odovzdajte tretim stranam.

2. URCENE POUZITIE

Produkt vés ochréni pred lietajlicim hmyzom v obytnom priestore
pripevnenim k okennym a/alebo dvernym otvorom. Iné pouZitie a zmeny
produktu nie st povolené a mozu viest k zraneniu 0sdb a poskodeniu
produktu. yrobca nezodpoveda za Skody na vyrobku tym sposobené,
ani za vSeobecné Skody spdsobené montdzou. Vyrobok nie je urceny na
komercné pouZitie. Prevadzka v mraze méze poskodit vyrobok.

3. KLUC,

A VYSTRAHA! Signdine slovo oznacuje nebezpecenstvo so
strednou Uroviiou rizika, ktoré, ak sa mu nezabrani, moze viest k
smrti alebo vaznemu zraneniu.

A POZOR! Signalne slovo oznaCuje nebezpecenstvo s nizkou
Urovriou rizika, ktoré, ak sa mu nezabréni, mdze viest k lahkému
alebo stredne tazkému zraneniu.

4. BEZPECNOSTNE OPATRENIA

VAROVANIE! NebezpeCenstvo Zivota a nehody pre deti a malé

deti! Produkt nie je hracka. Nikdy nenechavajte deti samé alebo

bez dozoru nad vyrobkom. Existuje nebezpecenstvo zadusenia,
uskrtenia a poranenia od komponentov a obsahu balenia. Deti si tieto
nebezpedenstva neuvedomuiju. Kvoli riziku padu pripevnite vyrobok

iba na okna a dvere, ktoré st bezpe¢ne pristupné z vonkajsej strany.
Pri indtaldcii alebo demontaZi produktu sa nevyklanajte z okna ani z
vnitornej strany netlacte na sietku proti hmyzu. NEBEZPEGENSTVO! Pri
nespravnej montdzi a pouziti naradia hrozi nebezpecenstvo poranenia.
V pripade potreby pouzite pracovné rukavice. Pri montézi sa nikdy
nesmu pouZzivat netipIné stipravy alebo poskodené diely. MoZe to mat
za nasledok zhorsenie funkcie a bezpecnosti. Vyrobok a vSetky horlavé
Casti uchovavajte mimo dosahu zdrojov tepla a ohiia. Nenechajte roletu
st hore, pri manipulécii s fiou budte opatrni. Hrozi nebezpecenstvo
pomliazdenia!

5. TECHNICKE UDAJE

Model: (S xV) 120 x 220 cm

Maximélne svetlé rozmery (S x V): 116 x 214 cm
Indtalacnd hibka: 11 mm

6. ROZSAH DODAVKY

Ihned po rozbaleni skontrolujte rozsah dodavky, €i je Uplnost a vady. S
montaZou nezacinajte, kym si nie ste isti, Ze vSetky diely su pritomné a
neposkodené. Montézny material nahodne nelikvidujte spolu s obalovym
materidlom.

7. MONTAZ
DodrZujte bezpe¢nostné pokyny a dodrZujte montazne kroky 1 az 20.
Potrebné néradie pouZivajte opatrne, aby ste nezranili seba alebo inych.

8. VIDEO INSTALACIE
Instalacné vided k produktu ndjdete na windhager.eu a pomocou QR
kodov (pozri vpravo dole).

9. CISTENIE

Pripravok na odpudzovanie hmyzu pravidelne Cistite vihkou handrickou.
V pripade potreby pouZivajte iba jemné Cistiace prostriedky, aby ste
predisli poSkodeniu.

10. LIKVIDACIA

Obalovy materidl (kartony, félie a pod.) likvidujte oddelene na zbernom
mieste na recykldciu. PouZity vyrobok je mozné odovzdat aj na zbernom
mieste. Informécie o tom ziskate na trade vasej obce alebo mesta.

11. VYROBCA/SERVIS

Mate nejaké otazky k produktu alebo montazi?
Kontaktuj nds:

Z NEMECKA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

Z RAKUSKA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

20 SVAJCIARSKA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

Z FRANCUZSKA: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

12.CASTE OTAZKY

Co robit, ak stiprava nie je kompletna?

S montéazou nezacinajte, kym nedostanete nahradny diel. Ak diely
chybajui alebo st chybné, dostanete bezplatni ndhradu. Poslite

nam e-mailom doklad o kupe a Cislo tovaru. Ak dojde k strate alebo
poSkodeniu dielov nespravnym pouzivanim, moZete si ich zakupit z naSej
ponuky nahradnych dielov a prisluSenstva. Kontaktuj nas!

Kde je produkt umiestneny?

Ram je pripevneny na vonkajsiu stranu ramu okna pomocou zavesnych
pruzin a je mozné ho kedykolvek odstranit. Ram moZete pripevnit aj k
ramu okna pomocou prislusenstva.

Co treba zvazit pri rezani?

Vetky hlinikové profily skrétte pilkou. Presny rez dosiahnete pomocou
pokosovej skrinky. V pripade potreby upevnite diely, ktoré sa maju
skratit, pomocou skrutkovacej svorky v pokosovej skrinke bez toho, aby
ste ich stlacili.

Na ¢o treba mysliet pri lemovani latky?

Pri zatahovani gumeného potrubia ldtku dodatoCne nenatahujte, aby
ste predili deformdcii ramu. Potrubie je mozné optiméine pripevnit pod
napatim.

Poznamka: Chyby
navodu ako PDF na
Stav informécii: 03/2022

chyby vyhradené. Aktudina verzia
dhager.eu

Oznacte rozmer H minus 1033 mm na
dvoch profiloch 2a. Na vyznagenych
miestach skrétte profily 2a pilkou.
Priklad: Namerand svetld vySka
H=1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
Dva spodné vyskové profily 2b (dizka profilu
1009 mm) nie st skrateng!
Upozornenie: Nebezpedenstvo poranenia!
Pilu pouZzivajte opatrne.

3B OPTIONAL

Pri okndch s tesniacou doskou (napr. drevené oknd)
musi byt rdm v spodnej Gasti tesniacej dosky, aby
okno utesnil. Za tymto celom vyznacte na profiloch
2a rozmer H +z— 1063 mm. Na vyzna¢enych
miestach profily skratte pilkou.

Priklad: Nameran svetla vyska H =

1800 mm, z = 50 mm (vzdialenost medzi
spodnym rémom a prednou doskou) >>>
1800 mm + 50 mm - 1063 mm = 787 mm.
Upozornenie: Nebezpecenstvo poranenia!
Pilu pouZzivajte opatrne.

Oznacte rozmer B minus 26 mm na
stredovom profile 4.
Priklad: Namerand svetld $irka
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm. Pilou
na Zelezo skratte stredny profil na vyznagenych
miestach.
Upozornenie: Nebezpecenstvo poranenia!
Pilu pouZivajte opatrne.

Rezné plochy na profiloch 1, 2a a 4
B odhrotujte pilnikom.

Uréte hriibku rdmu X (vonkajsia ¢ast

ramu okna) vasho okna pomocou

meracej pasky. Ohnite zavesné
pruziny 5a a 5b pomocou ohybacej $ablony
5c¢ na urceny rozmer plus 3 mm. Za tymto
(celom umiestnite zdvesné pruziny 5a a 5b
do ohybacej $ablény 5¢ podla obrazka a ohnite
ich pod uhlom 90°. Stupnica rozmeru, ktory
sa ma ohybat, je na vnatornom okraji pruziny
zavesenia.
Priklad: Namerand hribka okenného ramu
X=14mm+3mm=17 mm

6B OPTIONAL

Pri okndch s vonkajSimi doskami (napr. drevené
oknd) pomocou krajéirskeho metra zmerajte
hribku rdmu X1 (hore) a X2 (dole) rdmu okna.
Okenny rdm je pri otvorenom okne vonkajSia
noha podlahy. Oznacte rozmer horného ramu
X1 plus 3 mm na pruzinovych svorkach 5a

a rozmer dolného rdmu X2 plus 3 mm na
pruzinovych svorkach 5b. Pomocou ohybacej
Sablény 5c¢ ohnite upeviiovacie pruziny 5a

a 5b. Za tymto Gicelom umiestnite zavesné
pruziny 5a/5b do ohybacej Sablony 5¢ podla
obrdzka a ohnite ich pod uhlom 90°. Stupnica
rozmeru, ktory sa ma ohybat, je na vnttornom
okraji pruziny zavesenia.

Spojte vyskové profily 2a a 2b
7 pomocou strednej spojky 12a.

PouZite gumenu palicku.

VloZte jednu zavesnu pruzinu 5b

do uréeného vybrania stredového

konektora 12a. Pripojte stredové
konektory 12a k stredovému profilu 4. Pouzite
gumend paliéku.

Nasadte krycie kryty 12b na stredovy
konektor 12a.

Spojte profily 1 a 2a / 2b pomocou
rohovych spojok 3 a vytvorte ram.

Tesniacu kefu 9 nasadte na hornu

vonkajSiu profilovt drézku profilov

1 a2a/2b a zatlate ju do drazky
lizkym hrotom B potrubného néstroja 8.

Tesniacu kefu 9 skratte noznicami
podla dizky drazky. Rozvirite latku 11
cez ram.

Zmerajte svetlli Sirku B meranim
n horizontalnej vnitornej vzdialenosti

otvoreného okna. Zmerajte svetll
vy$ku H meranim vertikalnej vnitornej
vzdialenosti otvoreného okna.
Doélezité: Na instaldciu rdamu sietky proti
hmyzu potrebujete styént plochu aspon
23 mm zvonka okolo otvoru okna, aspori
36 mm hore a aspoit 30 mm dole.
Poznamka: Venuijte pozornost jednotke
merania v milimetroch. 1 cm = 10 mm.

Pomocou gumeného lemu 10

upevnite tkaninu 11 v drazke lemu

profilov 1, 2a / 2b a 4. PouZite na
to Siroku stranu A lemovacieho néstroja 8. Po
upevneni lem 10 skratte noznicami. vSade
okolo.

Pomocou rezaca skratte latku 11
pozdiz lemu 10 na vonkajsej strane.

Pripevnite horné pruZiny zavesenia
E 5a vo vzdialenosti 36 mm k rdmu

pomocou skrutiek 6. Pozor: skrutky
prili§ neutahujte.

Spodné pruZiny zavesenia 5b

pripevnite vo vzdialenosti 30 mm

k rému pomocou skrutiek 6.
Pozor: skrutky prili§ neutahujte.

16B OPTIONAL

Pripevnite spodné pruziny zavesenia 5b s
vypocitanou vzdialenostou z (napr. 50 mm) k
ramu pomocou skrutiek 6. Pozor: skrutky
prili§ neutahuijte.

Spojte lavi a pravi Gast rukovate k
sebe, aby ste vytvorili jednotky 7a

a 7b a viozte kovové koliky 7c do
vybrania na spojenie.

Oznatte rozmer B minus 26 mm

na oboch profiloch 1. Profily 1 na

vyznagenych miestach skratte pilkou.
Priklad: Nameran svetld $irka
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm
Pozor, nebezpedenstvo poranenia! Pilu
pouZzivajte opatrne.

Rukovéte 7a a 7b naskrutkujte viavo
a vpravo do drazky pre skrutky profilov
ramu 2b pomocou skrutiek 7d.

Sietka proti hmyzu je teraz pripravend

na zavesenie. Otvorte okno a vedte

ram sietky proti hmyzu smerom von.
Zavedte horné zdvesné konzoly 5a zvonku
do vonkajSieho rdmu. Potiahnite rdm smerom
k sebe a zatlaCte ho nadol tak, aby spodné
pruZiny zavesenia 5b zachytili ram. Dbajte na
svoju bezpecnost a nevykldnajte sa z okna -
nebezpecenstvo padu!

Pruziny pruzenia 5b zatlacte smerom
von v strednych spojkdch 12a a tym
zafixujte okno v strede.




0 Okenska zascita proti mréesu EXPERT

1.UV0OD

Da zagotovite, da bo montaza potekala ¢im bolj gladko, pozorno
preberite naslednja varnostna navodila in informacije o sestavljanju ter
jih shranite za nadaljnjo uporabo. Navodila so del izdelka in vas bodo
korak za korakom vodila do kon¢ne mreZe za ZuZelke. To posredujte
tretjim osebam, ko posredujete izdelek naprej.

2. NAMENSKA UPORABA

Izdelek vas $¢iti pred leteCimi Zuzelkami v bivalnem prostoru tako, da ga
pritrdite na okenske in/ali vratne odprtine. Druge uporabe in spremembe
izdelka niso dovoljene in lahko povzrocijo telesne poskodbe in Skodo

na izdelku. Proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za Skodo

na izdelku, ki nastane zaradi tega, ali splo$no $kodo, ki nastane zaradi
montaZe. |zdelek ni namenjen komercialni uporabi. Delovanje v zmrzali
lahko poSkoduie izdelek.

3. KLJUC

A 0POZORILO! Opozorilna beseda oznaduje nevarnost s srednjo
stopnjo tveganja, ki lahko povzro¢i smrt ali resne poskodbe, Ce se
ji ne izognete.

A POZOR! Opozorilna beseda oznacuje nevarnost z nizko stopnjo
tveganja, ki lahko povzroci manj$o ali zmerno telesno poskodbo,
Ce se ji ne izognete.

4. VARNOSTN] UKREPI

OPOZORILO! Zivljenjska nevarnost in nesrece za otroke in majhne
otroke! Izdelek ni igraca. Otrokov nikoli ne puscajte samih ali brez
nadzora z izdelkom. Obstaja nevarnost zadusitve, zadavljenja in
poSkodb zaradi sestavnih delov in vsebine embalaze. Otroci se teh
nevarnosti ne zavedajo. Zaradi nevarnosti padca izdelek pritrdite samo
na okna in vrata, ki so varno dostopna od zunaj. Pri name$canju ali
odstranjevanju izdelka se ne nagibajte skozi okno in ne pritiskajte na
mreZo proti mréesu od znotraj. POZOR! Zaradi nepravilne montaze in
uporabe orodja obstaja nevarnost poskodb. Po potrebi uporabite delovne
rokavice. Nepopolnih kompletov ali poSkodovanih delov ne smete nikoli
uporabiti za sestavljanje. Posledicno sta lahko oslabljena funkcija in
varnost. Izdelek in vse vnetljive dele hranite stran od virov toplote in
ognja.

5. TEHNICNE SPECIFIKACIJE

Model: (S XV) 120 x 220 ¢m

Najveje svetle dimenzije (Sx V): 116 x 214 cm
Globina vgradnje: 11 mm

6. 0BSEG DOBAVE

Takoj po razpakiranju preverite obseg dobave glede popolnosti in napak.
Ne zacnite sestavljati, dokler niste prepricani, da so vsi deli prisotni in
neposkodovani. Ne zavrzite pomotoma montaznega materiala skupaj z
embalazo.

7. MONTAZA

UpoStevaijte varnostna navodila in sledite korakom montaZe od 1 do 20.
Zahtevana orodja uporabljajte previdno, da ne poSkodujete sebe ali
drugih.

8. VIDEO NAMESTITEV
Videoposnetke za namestitev izdelka najdete na windhager.eu in z
uporabo QR kod (glej spodaj desno).

9. GISCENJE

Izdelek za odganjanje Zuzelk redno Cistite z viazno krpo iz viaken.
Po potrebi uporabljajte samo blaga Cistilna sredstva, da prepreCite
poSkodbe.

10. ODSTRANJEVANJE

EmbalaZo (kartonske Skatle, folije ipd.) odstranite lo¢eno na zbirnem
mestu za recikliranje. Uporabljeni izdelek lahko zavrZete tudi na zbirnem
mestu. Informacije o tem dobite na vasi ob¢ini ali mestni upravi.

11. PROIZVAJALEC / STORITEV
Imate vprasanja o izdelku ali montazi?
Kontaktiraj nas:

1Z NEMCIJE: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

1Z AVSTRIJE: 0800 080 616
ausfria@windhager.eu

1Z SVICE: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

1Z FRANCIJE: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

12. POGOSTA VPRASANJA

Kaj storiti, ¢e komplet ni popoin? B

Ne zaénite sestavljati, dokler ne prejmete nadomestnega dela. Ce deli
manjkajo ali so v okvari, prejmete brezplatno zamgnjavo. Po e-posti
nam posljite dokazilo o nakupu in Stevilko artikla. Ce se deli izgubijo ali
poSkodujejo zaradi napacne uporabe, jih lahko kupite v nasi ponudbi
nadomestnih delov in dodatkov. Kontaktiraj nas!

Kje je izdelek postavljen?

Okvir je pritrien na zunanjo stran okenskega okvirja s pomocjo vzmetnih
vzmeti in ga je mogoce kadar koli odstraniti. Okvir lahko pritrdite tudi na
okenski okvir z dodatki.

Kaj je treba upostevati pri rezanju?

Vse aluminijaste profile skrajSajte z noZno Zago. Natancen rez lahko
doseZete s pomocjo Skarje. Po potrebi pritrdite dele, ki jih Zelite skrajSati,
Z vijaéno objemko v zaboju, ne da bi jih stisnili.

Kaj je treba upostevati pri vstavljanju cevi v tkanino?
Pri vie¢enju gumijaste cevi ne raztegnite dodatno tkanine, da se izognete
upogibanju okvirja. Cev se lahko optimalno pritrdi pod napetostjo.

Opomba: Pridrzujemo si pravico do napak, sprememb in napaénega
tiska. Trenutna razlicica navodil kot PDF prenos na windhager.eu Stanje
informacij: 03/2022

Na dveh profilih 2a oznacite
m dimenzijo H minus 1033 mm. Profile
2a na oznacenih mestih skrajSajte z
nozno Zago.
Primer: Izmerjena svetla visina
H = 1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
Dva niZja viSinska profila 2b (dolZina profila
1009 mm) nista skrajSana!
Opozorilo: nevarnost poskodb! Previdno
uporabljajte Zago.

3B OPTIONAL

Za okna z vremensko plo$¢o (npr. lesena okna)
mora biti okvir na dnu vremenske plo$ce, da
zatesni okno. V ta namen oznacite dimenzijo

H +z-1063 mm na profilih 2a. Profile na
oznacenih mestih skrajSajte z nozno Zago.
Primer: Izmerjena svetla viSina

H = 1800 mm, z = 50 mm (razdalja med spodnjim
okviriem in vremensko plo¢o) >>>1800 mm +
50 mm - 1063 mm = 787 mm.

Opozorilo: nevarnost poskodb! Previdno
uporabljajte Zago.

Oznacite dimenzijo B minus 26 mm
na osrednjem profilu 4.
Primer: Izmerjena svetla Sirina
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm. Z nozno
Zago skrajSajte srednji profil na oznacenih
tockah.
Opozorilo: nevarnost poskodb! Previdno
uporabljajte Zago.

Odrezane povrine na profilih 1, 2a in
B 4 odstranite z pilo.

Z merilnim trakom dologite debelino

okvirja X (skrajni zunaniji del

okenskega okvirja) vasega okna.
Vzmeti vzmetenja 5a in Sb upognite z uporabo
upogibne $ablone 5¢ na dolo¢eno dimenzijo
plus 3 mm. V ta namen namestite vzmeti
vzmetenja 5a in 5b v upogibno $ablono 5¢,
kot je prikazano, in ju upognite pod kotom 90°.
Lestvica mere, ki jo je treba upogniti, je na
notranjem robu vzmetne vzmeti.
Primer: Izmerjena debelina okenskega okvirja
X=14mm+3mm=17 mm

6B OPTIONAL

Za okna z vremenskimi plos¢ami (npr. lesena
okna) z merilnim trakom izmerite debelino
okvirja X1 (zgoraj) in X2 (spodaj) okenskega
okvirja. Okenski okvir je najbolj zunanja

noga tal, ko je okno odprto. Oznacite zgornjo
dimenzijo okvirja X1 plus 3 mm na vzmetnih
sponkah 5a in spodnjo dimenzijo okvirja X2
plus 3 mm na vzmetnih sponkah Sb. Upognite
pritrdilni vzmeti 5a in 5b z uporabo upogibne
ablone 5c¢. V ta namen namestite vzmetne
vzmeti 5a/5b v upogibno $ablono 5¢, kot

je prikazano, in jih upognite pod kotom 90°.
Lestvica mere, ki jo je treba upogniti, je na
notranjem robu vzmetne vzmeti.

PovefZite viSinska profila 2a in 2b s
7 pomocjo srednjega konektorja 12a.

Uporabite gumijasto kladivo.

Vstavite eno vzmetno vzmet 5b

v predvideno vdolbino osrednjega

konektorja 12a. Sredinske konektorje
12a poverite s sredinskim profilom 4.
Uporabite gumijasti kladiv.

Pritrdite pokrovcke 12b na sredinski
B konektor 12a.

PoveZite profile 1in2a/2b s
pomocjo vogalnih prikljuckov 3, da
oblikujete okvir.

Tesnilno krtaco 9 polozite na zgornji

zunanii profilni utor profilov 1 in 2a

/2b in jo z ozko konico B cevnega
orodja 8 pritisnite v utor.

glede na dolZino utora. Odvijte tkanino

m Tesnilno krtaco 9 s Skarjami skrajSajte
11 Cez okvir.

lzmerite dimenzijo svetle Sirine B

z merjenjem vodoravne notranje

razdalje odprtega okna. lzmerite
svetlo viSino H tako, da izmerite navpicno
notranjo razdaljo odprtega okna. Pomembno:
Za namestitev okvirja za zasCito proti mréesu
potrebujete kontaktno povrsino najmanj
23 mm na zunanji strani okoli okenske
odprtine, najmanj 36 mm na vrhu in najmanj
30 mm na dnu.
Opomba: Bodite pozorni na mersko enoto,
ki jo boste uporabili v milimetrih.
1ecm=10mm

gumijastim trakom 10 pritrdite
tkanino 11 v utor profilov 1, 2a /
2b in 4. To naredite s Siroko stranjo

A orodja za zarez 8. Po pritrjevanju s Skarjami
skrajSajte rob 10. vsepovsod.

Z rezalnikom skraj$ajte tkanino 11
vzdolZ cevi 10 na zunanji strani.

Zgornje vzmetne vzmeti 5a pritrdite
na razdalji 36 mm na okvir z vijaki 6.
Pozor: vijakov ne zategnite prevec.

Spodnje vzmetne vzmeti 5b

pritrdite z razdaljo 30 mm na okvir

z vijaki 6. Pozor: vijakov ne
zategnite prevec.

16B OPTIONAL

Spodnje vzmetne vzmeti 5b z izracunano
razdaljo z (npr. 50 mm) pritrdite na okvir z vijaki
6. Pozor: vijakov ne zategnite prevec.

Levi in desni del rocaja poveZzite drug
17 z drugim, da tvorite enoti 7a in 7b in
vstavite kovinske zatice 7¢ v vdolbino
z7a povezavo.

Oznacite dimenzijo B minus 26 mm
na obeh profilih 1. Profile 1 skrajSajte
na oznacenih mestih z nozno Zago.
Primer: Izmerjena svetla Sirina
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm
Pozor: Nevarnost poskodb! Previdno
uporabljajte Zago.

Rocaja 7a in 7b levo in desno privijte
v utor za vijake profilov okvirja 2b z
vijaki 7d.

MreZa za ZuZelke je zdaj pripravijena

za obeSanje. Odprite okno in okvir

za zasCito pred Zuzelkami usmerite
navzven. Zgornje vzmetne nosilce 5a napeljite
v zunanji okvir od zunaj. Povlecite okvir proti
sebi in ga potisnite navzdol, tako da se vzmeti
spodnjega vzmetenja Sb oprimejo za okvir.
Bodite pozorni na svojo varnost in se ne
nagibajte skozi okno — nevarnost padca!

Vzmeti vzmetenja 5b potisnite
navzven v srednjih konektorjih 12a in
tako pritrdite okno na sredini.

I3 Marco de ventana EXPERT

1. INTRODUCCION

Para garantizar que el montaje sea lo mas sencillo posible, lea
detenidamente las siguientes instrucciones de seguridad y la
informacion sobre el montaje y consérvelas para futuras consultas. Las
instrucciones forman parte del producto y le guiaran paso a paso hasta
la mosquitera acabada. Transmitalo a terceros al entregar el producto.

2, USO PREVISTO

El producto lo protege de los insectos voladores en la sala de estar al
colocarlo en las aberturas de ventanas y/o puertas. No se permiten otros
usos y cambios en el producto y pueden provocar lesiones personales

y dafios al producto. El fabricante no asume ninguna responsabilidad
por dafios al producto causados por esto, 0 dafios generales causados
por el montaje. El producto no esta disefiado para uso comercial. El
funcionamiento con heladas puede daiar el producto.

LAVE
jADVERTENCIA! La palabra de advertencia designa un peligro
con un nivel de riesgo medio que, si no se evita, puede provocar
la muerte o lesiones graves.

iPRECAUCION! La palabra de advertencia indica un peligro con
un nivel de riesgo bajo que, si no se evita, podria provocar
lesiones leves o moderadas.

4. PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

jADVERTENCIA! iPeligro de muerte y accidentes para nifios y nifios
pequefos! El producto no es un juguete. Nunca deje a los nifios

solos 0 sin supervision con el producto. Existe riesgo de asfixia,
estrangulamiento y lesiones debido a los componentes y contenidos
del embalaje. Los nifios no son conscientes de estos peligros. Debido
al riesgo de caida, coloque el producto tinicamente en ventanas y
puertas a las que se pueda acceder de forma segura desde el exterior.
Al instalar o retirar el producto, no se incline por la ventana ni presione
la mosquitera desde el interior. jPRECAUCION! Existe riesgo de
lesiones debido al montaje y uso incorrectos de las herramientas. Si
s necesario, use guantes de trabajo. Nunca se deben utilizar kits
incompletos o piezas dafiadas para el montaje. Como resultado, la
funcidn y la seguridad pueden verse afectadas. Mantenga el producto y
todas las partes inflamables lejos de fuentes de calor y fuego.

5. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: (ancho x alto) 120 x 220 cm

Dimensiones libres max. (ancho x alto): 116 x 214 cm
Profundidad de instalacion: 11 mm

6. ALCANCE DE LA ENTREGA

Inmediatamente después de desembalar, verifique que el alcance de la
entrega no esté completo ni tenga defectos. No comience el montaje
hasta que esté seguro de que todas las piezas estan presentes y sin
dafios. No deseche accidentalmente el material de montaje con el
material de embalaje.

7. MONTAJE

Tenga en cuenta las instrucciones de seguridad y siga los pasos de
montaje 1 a 20. Utilice las herramientas necesarias con cuidado para no
lesionarse a si mismo ni a otras personas.

8. VIDEO DE INSTALACION
Los videos de instalacién del producto se pueden encontrar en
windhager.eu y usando cddigos QR (ver abajo a la derecha).

9. LIMPIEZA

Limpia regularmente tu producto repelente de insectos con un pafio de
fibra himedo. Si es necesario, utilice tinicamente productos de limpieza
suaves para evitar danos.

10. ELIMINACION

Deseche el material de embalaje (cajas de cartdn, laminas, etc.) por
separado en un punto de recogida de reciclaje. EI producto usado
también se puede desechar en un punto de recogida. Puede obtener
informacion al respecto en la administracion de su municipio o ciudad.

QA715-00

11. FABRICANTE/SERVICIO

¢Tiene alguna pregunta sobre el producto o el montaje?
Contactenos:

DESDE ALEMANIA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

DESDE AUSTRIA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

DESDE SUIZA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

DESDE FRANCIA: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

12.PREGUNTAS FRECUENTES

¢Qué hacer si el kit no esta completo?

No comience el montaje hasta que haya recibido una pieza de repuesto.
Si faltan piezas o estan defectuosas, recibira un reemplazo sin cargo.
Envienos el comprobante de compra y el nimero de articulo por correo
electrénico. Si las piezas se pierden o se dafian debido al mal uso, se
pueden comprar de nuestra gama de piezas de repuesto y accesorios.
iContéctenos!

¢Donde se coloca el producto?

El marco se fija al exterior del marco de la ventana mediante resortes
de suspension y se puede quitar en cualquier momento. También puede
unir el marco al marco de la ventana usando accesorios.

¢Qué se debe tener en cuenta al cortar?

Acorte todos los perfiles de aluminio con una sierra para metales. Puede
lograr un corte exacto usando una caja de ingletes. Si es necesario, fije
las piezas a acortar con una abrazadera de tornillo en la caja de ingletes
sin apretarlas.

¢Qué se debe tener en cuenta al realizar ribetes en la tela?

No estire adicionalmente la tela cuando tire de la tuberia de goma para
evitar deformar el marco. La tuberia se puede unir de manera 6ptima
bajo tension.

Nota: Sujeto a errores, cambios y errores tipograficos. Version actual de
las instrucciones como descarga de PDF en windhager.eu Estado de la
informacion: 03/2022

Marcar la cota H menos 1033 mm en los
dos perfiles 2a. Recorte los perfiles 2a
en los puntos marcados con una sierra
para metales.
Ejemplo: Altura libre medida
H = 1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
iLos dos perfiles de altura inferior 2b (longitud de
perfil de 1009 mm) no se acortan!
Advertencia: jriesgo de lesiones! Utilice la
sierra con cuidado.

3B OPTIONAL

En el caso de ventanas con tabla de intemperie (p.
¢j., ventanas de madera), el marco debe estar en la
parte inferior de la tabla de intemperie para sellar la
ventana. Para ello, marque la medida

H +z—1063 mm en los perfiles 2a. Acorte los
perfiles en los puntos marcados con una sierra para
metales. Ejemplo: Altura libre medida

H = 1800 mm, z = 50 mm (distancia entre el marco
inferior y el tablero de intemperie) >>> 1800 mm
+ 50 mm - 1063 mm = 787 mm. Advertencia:
iriesgo de lesiones! Utilice la sierra con cuidado.

Marque la medida B menos 26 mm en el
perfil central 4.
Ejemplo: Ancho libre medido
B = 1100 mm — 26 mm = 1074 mm. Use una
sierra para metales para acortar el perfil medio en
los puntos marcados.
Advertencia: jriesgo de lesiones! Utilice la
sierra con cuidado.

Desbarbe las superficies cortadas en los
perfiles 1, 2ay 4 con una lima.

Determine el grosor del marco X (parte

exterior del marco de la ventana) de su

ventana usando una cinta métrica. Doble
los resortes de suspension 5a y 5b utilizando la
plantilla de doblado 5¢ a la medida determinada
mas 3 mm. Para hacer esto, coloque los resortes
de suspension 5a y 5b en la plantilla de doblado
5¢ como se muestra y déblelos en un angulo
de 90°. La escala de la dimension a doblar estd
en el borde interior del resorte de suspension.
Ejemplo: Grosor del marco de la ventana
medido X = 14 mm + 3 mm = 17 mm

6B OPTIONAL

Para ventanas con tablas de intemperie (por ejemplo,
ventanas de madera), use una cinta métrica para
medir el grosor del marco X1 (arriba) y X2 (abajo)

del marco de la ventana. El marco de la ventana es
la pata mas externa del piso cuando la ventana esta
abierta. Marque la dimension del marco superior X1
mas 3 mm en los clips de resorte 5a y la dimension
del marco inferior X2 mas 3 mm en los clips de
resorte 5b. Doble los resortes de fijacién 5a y 5b
con la plantilla para doblar 5¢. Para ello, coloque

los resortes de suspensién 5a/5b en la plantilla de
flexion 5¢ como se muestra y doblelos en un angulo
de 90°. La escala de la dimension a doblar esta en el
borde interior del resorte de suspension.

Conecte los perfiles de altura 2a 'y 2b
7 utilizando el conector central 12a. Usa

un mazo de goma.

Inserte un resorte de suspension 5b en
B el hueco previsto del conector central

12a. Conecte los conectores centrales
12a al perfil central 4. Utilice un mazo de goma.

Fije las tapas de cubierta 12b al
conector central 12a.

Conecte los perfiles 1y 2a/2b
utilizando los conectores de esquina 3

para formar un marco.

Coloque el cepillo de sellado 9 en la

ranura del perfil exterior superior de los

perfiles 1y 2a/ 2b y presionelo en la
ranura con la punta estrecha B de la herramienta
para tuberfas 8.

Acorte el cepillo de sellado 9 con unas
tijeras segun la longitud de la ranura.

Desenrolle la tela 11 sobre el marco.

Mida la dimension de ancho libre B
n midiendo la distancia interior horizontal
de la ventana abierta. Mida la altura
libre H midiendo la distancia interior
vertical de la ventana abierta.
Importante: Para instalar el marco de la
mosquitera, necesita una superficie de contacto
de al menos 23 mm en el exterior alrededor de
la abertura de la ventana, al menos 36 mm en
la parte superior y al menos 30 mm en la parte
inferior.
Nota: Preste atencion a la unidad de medida a
utilizar en milimetros. 1 cm = 10 mm

Utilice el ribete de goma 10 para fijar
m el tejido 11 en la ranura de ribete de

los perfiles 1, 2a / 2b y 4. Para ello,
utilice el lado ancho A de la herramienta de ribete

8. Acorte el ribete 10 con unas tijeras después de
haberlo fijado todo al rededor.

Utilice un cortador para acortar la tela
11 alo largo del ribete 10 en el exterior.

Fije los resortes de suspension
m superiores 5a a una distancia de

36 mm al marco con los tornillos 6.
Atencion: no apriete demasiado los tornillos.

Fije los resortes de suspension
m inferiores 5b con una distancia de 30

mm al marco usando los tornillos 6.
Atencion: no apriete demasiado los tornillos.

16B OPTIONAL

Fije los resortes de suspension inferiores 5b con
la distancia calculada z (por ejemplo, 50 mm) al
marco con los tornillos 6. Atencidn: no apriete
demasiado los tornillos.

Conecte las partes del mango izquierdo y
derecho entre si para formar las unidades

T7ay 7b e inserte los pasadores de metal
7c en el hueco para la conexion.

Marque la medida B menos 26 mm en
ambos perfiles 1. Recorte los perfiles 1
en los puntos marcados con una sierra
para metales.
Ejemplo: Ancho libre medido
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm
Atencion: jPeligro de lesiones! Utilice la sierra
con cuidado.

Atornille los tiradores 7a y 7b a izquierda
y derecha en la ranura para tornillos de los
perfiles de marco 2b con los tomillos 7d.

La mosquitera ya estd lista para colgar.

Abre tu ventana y guia el marco de la

mosquitera hacia afuera. Introduzca

los soportes de suspension superiores
5a en el marco exterior desde el exterior. Tire
del marco hacia usted y empUjelo hacia abajo
para que los resortes de suspension inferiores
5b se agarren detrds del marco. Preste atencién
a su seguridad y no se asoma por la ventana -
iPeligro de caida!

Empuje los resortes de suspensién 5b
hacia afuera en los conectores centrales

12a y asi fije la ventana en el medio.

ET3 Prozorski okvir sa zastitom od insekata EXPERT

1.UV0OD

Kako biste osigurali da montaza ide $to je moguce glatko, paZljivo
procitajte sliedece sigurnosne upute i informacije o sastavljanju i
saCuvajte upute za buducu upotrebu. Upute su dio proizvoda i vodit ¢e
vas korak po korak do gotove mreZe protiv insekata. Prenesite to tre¢im
stranama prilikom prosljedivanja proizvoda.

2. NAMJENA

Proizvod vas $titi od lete¢ih insekata u dnevnom boravku pricvrséivanjem
na otvore prozora i/ili vrata. Druge uporabe i promjene na proizvodu nisu
dopustene i mogu dovesti do tjelesnih ozljeda i oStecenja proizvoda.
Proizvoda¢ ne preuzima nikakvu odgovornost za Stetu na proizvodu
uzrokovanu time ili opcu Stetu uzrokovanu montazom. Proizvod nije
namijenjen za komercijalnu upotrebu. Rad na mrazu moZe oStetiti
proizvod.

3. KLJUG

A UPOZORENJE! Signalna rije¢ oznacava opasnost sa srednjom
razinom rizika koja, ako se ne izbjegne, moze rezultirati smréu ili
teskim ozljedama.

A OPREZ! Signalna rije¢ oznacava opasnost s niskom razinom rizika
koja, ako se ne izbjegne, moze dovesti do laksih ili umjerenih
ozljeda.

4. SIGURNOSNE MJERE

UPOZORENJE! Opasnost po Zivot i nesrece za djecu i malu djecu!
Proizvod nije igracka. Nikada ne ostavljajte djecu samu ili bez
nadzora s proizvodom. Postoji opasnost od gusenja, davljenja i
ozljeda komponentama i sadrZajem pakiranja. Djeca nisu sviesna
ovih opasnosti. Zbog opasnosti od pada, pricvrstite proizvod samo na
prozore i vrata koja su sigurno dostupna izvana. Prilikom postavljanja
ili uklanjanja proizvoda, nemojte se naginjati kroz prozor ili pritiskati
reSetku protiv insekata iznutra. OPREZ! Postoji opasnost od ozljeda
zbog nepravilne montaze i uporabe alata. Ako je potrebno, koristite
radne rukavice. Nepotpuni kompleti ili o$teceni dijelovi nikada se ne
smiju koristiti za sastavljanje. Funkcija i sigurnost mogu biti naru$eni
kao rezultat. Proizvod i sve zapaljive dijelove drZite dalje od izvora topline
i vatre.

5. TEHNICKI SPECIFIKACIJE

Model: (SXV)120x 220 cm |

Maksimalne svijetle dimenzije (S x V): 116 x 214 cm
Dubina ugradnje: 11 mm

6. 0BIM ISPORUKE

Provjerite cjelovitost isporuke i nedostatke odmah nakon raspakiranja.
Ne zapocinjte s montazom dok se ne uvjerite da su svi dijelovi prisutni i
neoSteceni. Nemojte nehotiéno odlagati materijal za montazu zajedno s
materijalom za pakiranje.

7. MONTAZA
PridrZavajte se sigurnosnih uputa i slijedite korake montaZe 1 do 20.
Pazljivo koristite potrebne alate kako ne biste ozlijedili sebe ili druge.

8. VIDEO ZA INSTALACIJU
Videozapisi za instalaciju proizvoda mogu se pronaéi na windhager.eu i
koritenjem QR kodova (vidi dolje desno).

9. CISCENJE

Redovito Cistite svoj proizvod za odbijanje insekata viaznom krpom od
viakana. Ako je potrebno, koristite samo blaga sredstva za ¢icenje kako
biste izbjegli oStecenja.

10. ODLAGANJE

Ambalazni materijal (kartonske kutije, folije i sl.) odloZite odvojeno na
sabirno mjesto za reciklazu. Koristeni proizvod takoder se moze odloZiti
na sabirno mjesto. Informacije o tome moZete dobiti u svojoj opéini ili
gradskoj upravi.

11. PROIZVODAC / USLUGA

Imate li pitanja u vezi s proizvodom ili sklopom?
Kontaktirajte nas:

1Z NJEMACKE: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

1Z AUSTRIJE: 0800 080 616
austria@windhager.eu

1Z SVAJCARSKE: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

1Z FRANCUSKE: +33 390 6459 79
france@windhager .eu

12. GESTO POSTAVLJANA PITANJA

Sto uginiti ako komplet nije kompletan?

Ne zapocinjite sastavljanje dok ne dobijete zamjenski dio. Ako dijelovi
nedostaju ili su neispravni, dobit ¢ete zamjenu besplatno. PoSaljite
nam e-mailom dokaz o kupnji i broj artikla. Ako se dijelovi izgube ili
oStete zbog pogresne uporabe, mozete ih kupiti u naSem asortimanu
zamjenskih dijelova i pribora. Kontaktirajte nas!

Gdje se proizvod nalazi?

Okvir je priévrs¢en na vanjsku stranu okvira prozora pomocu ovjesnih
opruga i moze se ukloniti u bilo kojem trenutku. Takoder moZete
pricvrstiti okvir na okvir prozora pomocu pribora.

Sto treba uzeti u obzir pri rezanju?

Skratite sve aluminijske profile noznom pilom. To¢an rez moZete postici
pomodu kutije za nagib. Dijelove koji se skraéuju po potrebi pricvrstite
vijéanim stezaljkama u kutiji za nagib bez stiskanja.

Sto treba uzeti u obzir pri postavljanju cijevi u tkaninu?

Nemojte dodatno rastezati tkaninu prilikom uvladenja gumene cijevi kako
biste izbjegli savijanje okvira. Cjevovodi se mogu optimalno pricvrstiti
pod naponom.

Napomena: Podlozno pogreSkama, promjenama i greSkama u otisku
Trenutna verzija uputa kao PDF download na windhager.eu Status
informacija: 03/2022

Na dva profila 2a oznacite dimenziju
m H minus 1033 mm. Skratite profile
2a na oznacenim mjestima noZznom
pilom.
Primjer: Izmjerena Cista visina
H = 1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
Dva niZa visinska profila 2b (duZina profila
1009 mm) se ne skracuju!
Upozorenije: opasnost od ozljeda! PaZljivo
koristite pilu.

3B OPTIONAL

Za prozore s vremenskom plocom (npr. drveni
prozori), okvir mora biti na dnu vremenske
ploge kako bi se prozor zatvorio. Da biste to
ucinili, oznacite dimenziju H + z— 1063 mm
na profilima 2a. Skratite profile na oznacenim
tockama noznom pilom. Primjer: Izmjerena
Cista visina H = 1800 mm, z = 50 mm (razmak
izmedu donjeg okvira i vremenske ploce) >>>
1800 mm + 50 mm - 1063 mm = 787 mm.
Upozorenije: opasnost od ozljeda! Pazljivo
koristite pilu.

Oznacite dimenziju B minus 26 mm
na sredisnjem profilu 4.
Primjer: Izmjerena Cista Sirina
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm.
Skratite sredniji profil na oznagenim tockama
noznom pilom.
Upozorenije: opasnost od ozljeda! Pazljivo
Koristite pilu.

lzrezane povrSine na profilima 1, 2a i
B 4 ocistite turpijom.

Odredite debljinu okvira X (najvanjski
m dio okvira prozora) vaSeg prozora

pomoc¢u mijerne trake. Savijte opruge
ovjesa 5a i 5b pomocu Sablona za savijanje
5c¢ do odredene mijere plus 3 mm. Da biste
to uginili, postavite opruge ovjesa 5a i 5b u
predloZak za savijanje 5¢ kao $to je prikazano
i savijte ih pod kutom od 90°. Ljestvica mjere
koja se savija nalazi se na unutarnjem rubu
opruge ovjesa.
Primijer: Izmjerena debljina okvira prozora
X=14mm+3mm=17 mm

6B OPTIONAL

Za prozore s vremenskim plo¢ama (npr. drveni
prozori), mjernom trakom izmijerite debljinu
okvira X1 (gore) i X2 (dolje) okvira prozora. Okvir
prozora je krajnja vanjska noga poda kada

je prozor otvoren. Oznagite gornju dimenziju
okvira X1 plus 3 mm na opruzZnim obujmicama
5a i donju dimenziju okvira X2 plus 3 mm na
opruznim obujmicama 5b. Savijte opruge za
pricvri¢ivanje 5a i 5b pomocu Sablona za
savijanje 5¢. Da biste to ucinili, postavite opruge
ovjesa 5a/5b u predloZak za savijanje 5¢

kao §to je prikazano i savijte ih pod kutom od
90°. Ljestvica mjere koja se savija nalazi se na
unutarnjem rubu opruge ovjesa.

Spojite visinske profile 2a i 2b
7 pomocu srednjeg konektora 12a.

Koristite gumeni Cekic.

Umetnite jednu ovjesnu oprugu 5b

u predvideno udublienje srediSnjeg

konektora 12a. Spojite srediSnje
konektore 12a na sredisnji profil 4. Koristite
gumeni ¢ekic.

Pricvrstite poklopce 12b na sredisnji
B konektor 12a.

kutnih spojnica 3 kako biste oblikovali

m Spojite profile 1 i2a/ 2b pomocu
okvir.

Postavite Cetkicu za brtvljenje 9 na

gornji vanjski utor profila profila 1 i 2a

/ 2b i pritisnite je u Zlijeb uskim vrhom
B alata za cjevovod 8.

Skratite Cetkicu za brtvijenje 9
Skarama prema duljini utora.

Odmotajte tkaninu 11 preko okvira.

lzmjerite dimenziju svijetle Sirine B

mjerenjem horizontalne unutarnje

udaljenosti otvorenog prozora.
Izmierite Cistu visinu H mjerenjem vertikalne
unutarnje udaljenosti otvorenog prozora.
Vazno: Za ugradnju okvira za zastitu od
insekata potrebna vam je kontaktna povrsina
od najmanje 23 mm s vanjske strane oko
otvora prozora, najmanje 36 mm na vrhu i
najmanje 30 mm na dnu.
Napomena: Obratite paZnju na mjernu
jedinicu koja se koristi u milimetrima.
1ecm=10mm

Gumeni remen 10 ucvrstite tkaninu

11 u utor profila 1,2a/2b i 4. Da

biste to ucinili, upotrijebite Siroku
stranu A alata za remen 8. Skratite remen 10
Skarama nakon $to ga pricvrstite svuda okolo.

RezaCem skratite tkaninu 11 duz
cijevi 10 s vanjske strane.

PriCvrstite gornje opruge oviesa 5a

na udaljenosti od 36 mm na okvir

pomocu vijaka 6. Oprez: nemojte
previe zategnuti vijke.

PriCvrstite donje opruge ovjesa 5b

s razmakom od 30 mm na okvir

pomocu vijaka 6. Oprez: nemojte
previSe zategnuti vijke.

16B OPTIONAL

PriCvrstite donje opruge ovjesa 5b s
izraunatim razmakom z (npr. 50 mm) na okvir
pomocu vijaka 6. Oprez: nemojte previse
zategnuti vijke.

Spojite lijevu i desnu rucku jedan s
drugim kako biste oblikovali jedinice

7ai7b i umetnite metalne igle 7c u
udublienje za spajanje.

Oznacite dimenziju B minus 26 mm
na oba profila 1. Skratite profile 1 na
oznagenim mjestima noznom pilom.
Primjer: zmjerena Cista Sirina
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm
Oprez: Opasnost od ozljeda!
PaZljivo koristite pilu.

Uvijte rucke 7a i 7b s lijeve i desne
strane u utor za vijak profila okvira 2b
pomodu vijaka 7d.

MreZa protiv insekata sada je

spremna za vjeSanje. Otvorite prozor i

usmijerite okvir za zastitu od insekata
prema van. Vodite gornje nosace oviesa 5a
u vanjski okvir izvana. Povucite okvir prema
sebi i gurnite ga prema dolje tako da donje
opruge ovjesa 5b zahvate iza okvira. Pazite na
svoju sigurnost i ne naginjajte se kroz prozor —
opasnost od pada!

Gurnite opruge ovjesa 5b prema van
u srednjim spojnicama 12a i tako
ucvrstite prozor u sredini.

EIY1 Rovarsziiré ablak EXPERT

1. BEMUTATKOZAS

Annak érdekében, hogy az dsszeszerelés a lehetd
legzokkenémentesebben menjen végbe, kérjik, figyelmesen olvassa

el az aldbbi biztonsagi utasitasokat és az dsszeszerelésre vonatkozd
informaciokat, és 6rizze meg azokat késébbi haszndlatra. Az utasitasok
a termeék részét képezik, és 18pésrdl 16pésre elvezetik Ont a kész
rovarsz(ir6hoz. A termék tovdbbaddsakor adja 4t ezt harmadik félnek.

2. RENDELTETES ;

A termék ablak- és/vagy ajtonyildsokhoz rogzitve megvédi Ont a repiild
rovaroktdl a nappaliban. A termék egyéb felhaszndldsa és mddositasa
nem megengedett, és személyi sériilést és a termék karosodésat
okozhatja. A gyartd nem vallal felelésséget az ebbél eredd, illetve az
Osszeszerelésbdl eredd altalanos kdrokert a termékben. A termék

nem kereskedelmi haszndlatra készilt. A fagyban torténd hasznalat
karosithatja a terméket.

3. KULCS
A FIGYELEM! A jelz6sz6 kdzepes kockdzat( veszélyt jelol, amely, ha
nem kerllik el, haldlt vagy stlyos sériilést okozhat.

A VIGYAZAT! A jelz6sz6 alacsony kockazatu veszélyt jelez, amely,
ha nem Kerdilik el, kénny(i vagy kdzepes sériilést okozhat.

4. BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

FIGYELEM! Elet- és balesetveszély gyermekek és kisgyermekek
szamdra! A termék nem jaték. Soha ne hagyjon gyerekeket egyediil vagy
feliigyelet nélkil a termékkel. Fenndll a fulladas, a fulladés és a sérllés
veszélye a csomagoldelemek és -tartalom miatt. A gyerekek nincsenek
tisztaban ezekkel a veszélyekkel. A leesés veszélye miatt a terméket
csak kiviilrdl biztonsagosan hozzaférhetd ablakokra és ajtokra rogzitse.
A termék felszerelésekor vagy eltévolitdsakor ne déljon ki az ablakon,

és ne nyomja meg belllr6l a rovarhalét. VIGYAZAT! Sériilésveszély all
fenn a nem megfeleld 0sszeszerelés és a szerszamok haszndlata miatt.
Ha szlikséges, haszndljon munkakeszty(t. A hidnyos készleteket vagy a
sérlilt alkatrészeket soha nem szabad az dsszeszereléshez felhasznalni.
Ennek eredményeként a miikddés és a biztonsag sértilhet. Tartsa tavol a
terméket és minden gylékony részét hd- és tlizforrastol.

5. MUSZAKI ADATOK

Modell: (Sz x Ma) 120 x 220 cm

Max. szabad méretek (Sz x Ma): 116 x 214 cm
Beépitési mélység: 11 mm

6. SZALLITASI TERULET

Kdzvetleniil a kicsomagolds utan ellendrizze a szdllitési terjedelem
hidnytalansagat és hidnyossagait. Ne kezdje el az dsszeszerelést,
amig meg nem hizonyosodott arrdl, hogy minden alkatrész megvan
és sértetlen. Ne dobja véletlen(il az dsszeszerelési anyagot a
csomagoléanyaggal egyiitt.

7. 0SSZESZERELES

Tartsa be a hiztonsagi utasitdsokat, és kévesse az 1-20. dsszeszerelési
|épéseket. Ovatosan hasznalja a sziikséges szerszamokat, hogy ne
sertse meg magat vagy masokat.

8. TELEPITESI VIDEO
A termék telepitési videdi a windhager.eu oldalon és QR-kodok
hasznélatéval érhetdk el (Iasd jobbra lent).

9. TISZTITAS

Rendszeresen tisztitsa meg rovarriaszto termékét nedves szalkenddvel.
Ha szlikséges, csak enyhe tisztitoszereket hasznaljon a sériilések
elkeriilése érdekében.

10. ARTALMATLANITAS

A csomagoldanyagokat (kartondobozok, foliak stb.) kiilon, egy
Ujrahasznosité gy(jtéhelyen dobja ki. A hasznalt termék gy(ijtéhelyen
is leadhato. Err6l az Gnkormanyzattol vagy a varosvezetéstdl kaphat

tdjékoztatast.

11. GYARTO / SZOLGALTATAS
Imate li pitanja o proizvodu ili montazi?
Kontaktirajte nas:

1Z NJEMACKE: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

1Z AUSTRIJE: 0800 080 616
ausfria@windhager.eu

1Z SVICARSKE: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

1Z FRANCUSKE: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

12. CESTO POSTAVLJANA PITANJA

Sto uciniti ako komplet nije kompletan?

Ne zapocinjite sastavljanje dok ne dobijete zamjenski dio. Ako dijelovi
nedostaju ili su neispravni, dobit Cete zamjenu besplatno. PoSaljite
nam e-mailom dokaz o kupnji i broj artikla. Ako se dijelovi izgube ili
oStete zbog pogresSne uporabe, mozete ih kupiti u naSem asortimanu
zamjenskih dijelova i pribora. Kontaktirajte nas!

Gdje se proizvod nalazi?

Okvir je priévrs¢en na vanjsku stranu okvira prozora pomocu ovjesnih
opruga i moze se ukloniti u bilo kojem trenutku. Takoder moZete
pricvrstiti okvir na okvir prozora pomocu pribora.

Sto treba uzeti u obzir pri rezanju?

Skratite sve aluminijske profile noZznom pilom. Tocan rez moZete postici
pomodu kutije za nagib. Dijelove koji se skracuju po potrebi pricvrstite
vij€anim stezaljkama u kutiji za nagib bez stiskanja.

Sto treba uzeti u obzir pri postavljanju cijevi u tkaninu?

Nemojte dodatno rastezati tkaninu prilikom uviacenja gumene cijevi kako
biste izbjegli savijanje okvira. Cjevovodi se mogu optimalno pri¢vrstiti
pod naponom.

Napomena: Podlozno pogreSkama, promjenama i greSkama u otisku
Trenutna verzija uputa kao PDF download na windhager.eu Status
informacija: 03/2022

Jeltlje be a H minusz 1033 mm
m méretet a két profilon 2a. A megjeldlt
pontokon fémflirésszel roviditse le a
2a profilokat.
Példa: Mért szabad magassag
H = 1800 mm - 1033 mm = 767 mm.
A két alsd magassagu 2b profil (1009 mm
profilhossz) nincs lerviditve!
Figyelmeztetés: sérillésveszély! Ovatosan
haszndlja a flirészt.

3B OPTIONAL

A széldeszkdval ellatott ablakok (pl. fa ablakok)
esetén a keretnek az ablaklap aljdn kell lennie
az ablak tdmitéséhez. Ehhez jeldlie be a H
+z—1063 mm méretet a 2a profilokon. A
megjeldlt pontokon fémflirésszel réviditse le a
profilokat. Példa: Mért szabadmagassag

H = 1800 mm, z = 50 mm (tévolsdg az als6
keret és a széldeszka kozott) >>>

1800 mm + 50 mm - 1063 mm = 787 mm.
Figyelmeztetés: sériilésveszély! Ovatosan
haszndlja a f(irészt.

Jeltlje be a B méretet minusz 26 mm
n a kozéps6 profilon 4.

Példa: Mért szabad szélesség
B =1100 mm — 26 mm = 1074 mm. Egy
fémf(irésszel réviditse le a kozépsd profilt a
megjeldlt pontokon.
Figyelmeztetés: sérillésveszély! Ovatosan
haszndlja a f(irészt.

Sorjazza le a vagasi feliileteket az 1,
2a és 4 profilokon reszeldvel.

Hatdrozza meg az ablak

keretvastagsdgat X (az ablakkeret

legkiilsd része) mérgszalag
segitségével. Hajlitsa meg az 5a és 5b
felfliggesztd rugokat az 5¢ hajlitésablon
segitségével a meghatdrozott méretre plusz
3 mm. Ehhez helyezze az 5a és 5b
felfliggesztd rugokat az 5¢ hajlitésablonba
az &bra szerint, és hajlitsa meg ket 90°-0s
szogben. A hajlitandé méret skéldja a
felfliggesztd rugo belsd szélén talalhato.
Példa: Mért ablakkeret vastagsag
X=14mm+ 3 mm=17 mm

6B OPTIONAL

széldeszkas ablakok (pl. fa ablakok) esetén
mérdszalaggal mérje meg az ablakkeret

X1 (felsd) és X2 (alul) keretvastagsagat. Az
ablakkeret a padid legkiilsé laba, amikor

az ablak nyitva van. Jeldlje be a keret felsg
méretét X1 plusz 3 mm a rugékapcsokon
5a, és az also keretméretet X2 plusz 3 mm
az 5b rugokapcsokon. Hajlitsa meg az 5a
és 5b rogzitbrugokat az 5¢ hajlitésablon
segitségével. Ehhez helyezze az 5a/5b
felfliggesztd rugokat az 5¢ hajlitésablonba
az &bra szerint, és hajlitsa meg ket 90°-0s
sz6gben. A hajlitandd méret skaldja a
felfliggesztd rugo belsé szélén talalhato.

profilokat a 12a kdzéps csatlakozdval.

Csatlakoztassa a 2a és 2b magassagi
Hasznaljon gumikalapacsot.

Helyezzen be egy 5b felfliggesztd

rugét a 12a kozéps6 csatlakozd

tervezett mélyedésébe. Csatlakoztassa
a kdzépsd csatlakozokat 12a a kozépsd
profilhoz 4. Haszndljon gumikalapéacsot.

Rogzitse a 12b fed@sapkakat a 12a
k6zépsd csatlakozohoz.

Csatlakoztassa az 1 és 2a / 2b
profilokat a 3 sarokcsatlakozok
segitségével keret kialakitdsahoz.

Helyezze a 9 tomitékefét az 1 és 2a/

2b profilok felsd kiilsd profilhornydra,

és a 8 cs@szerszam keskeny B
hegyével nyomja be a horonyba.

Roviditse le a 9 tomitkefét olldval
a horony hosszanak megfelelden.
Tekerje le az anyagot 11 a keretre.

Mérje meg a B szabad szélesség

méretét a nyitott ablak vizszintes

bels@ tavolsdganak mérésével. Mérje
meg a H szabad magassdgot a nyitott ablak
fligg6leges belsd tavolsaganak mérésével.
Fontos: A rovarvédd keret felszereléséhez
legaldbb 23 mm-es érintkezési felliletre van
sziikség kiviil az ablaknyilas koril, legalabb
36 mm-es feliil és legalabb 30 mm-es
érintkezési fellileten alul.
Megjegyzés: Ugyeljen a milliméterben
haszndlandd mértékegységre. 1cm = 10mm

Haszndlja a 10 gumivarratot, hogy
E rogzitse a 11 anyagot az 1, 2a / 2b

és 4 profilok varrathornyaban. Ehhez
haszndlja a 8 hegesztiszerszam széles oldalat
A. Rogzités utan olléval réviditse le a varratot
10 mindenfelé.

Vagaval roviditse le a 11 szovetet a
kiils6 10 cs6 mentén.

Rogzitse a felsd felfiiggeszt rugokat

5a 36 mm tavolsagra a kerethez a 6

csavarok segitségével. Figyelem:
ne hiizza tll a csavarokat

Rogzitse az also felfiiggeszté
rugékat 5b 30 mm tavolsagra
a kerethez a 6 csavarok

segitségével. Figyelem: ne hizza til a
csavarokat.

16B OPTIONAL

Rogzitse az also fliggesztdrugokat Sb a
szamitott z tAvolsaggal (pl. 50 mm) a kerethez
a 6 csavarok segitségével. Figyelem: ne
htzza tdl a csavarokat.

Csatlakoztassa egymashoz a bal és a
17 jobb foganty alkatrészeit a 7a és 7b
egység kialakitasahoz, és helyezze
be a fém csapokat 7c¢ a bemélyedésbe a
csatlakoztatashoz.

Mindkét profilon jelélie meg a B

méretet minusz 26 mm. Réviditse le

a profilokat 1 a megjeldlt pontokon
fémfiirésszel. Példa: Mért szabad szélesség
B=1100 mm — 26 mm = 1074 mm
Figyelem: Sériilésveszély! Ovatosan
haszndlja a f(irészt.

Csavarja be a bal és jobb oldali 7a

és 7b fogantyukat a 2b keretprofilok

csavarhornyaba a 7d csavarok
segitségével.

rovarhalé most felakaszthatd. Nyissa

ki az ablakot, és vezesse kifelé a

rovarhdlé keretét. Kiviilr6l vezesse be
a felsé felfliggesztési konzolokat 5a a killsé
keretbe. Hizza maga felé a keretet, és nyomja
le Ugy, hogy az alsd felfiiggesztés rugok 5b
megragadjanak a keret magott. Ugyeljen a
biztonsagdra és ne d6ljon ki az ablakon -
leesés veszélye!

Nyomja kifelé az 5b felfiiggeszté

rugokat a kdzéps6 12a

csatlakozékban, és igy rogzitse az
ablakot kézépen.




